Skanninge BK
Allhelgonabridge Bla 2021-11-06

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 6 189 56.25 Charlotta Jonsson - Lennart Emanuelsson 86566 1318 Skanninge BK - Filbyter Bridge
2 15 187 55.65 Bengt Karlsson - Lena Trobéack Karlsson 89265 46370 KumlaBS
3 8 186 55.36  Torbjérn Hall - Ann-Britt Ostberg 20107 42116 Boxholms BS
4 5 179  53.27 Monica Klarvik - Jérgen Eskilsson 47572 15590 Jarnvagens BK
4 14 179 53.27 Carin Peterson - Erik Peterson 35655 49311 Skanninge BK
6 16 177 52.68 Ellert Allansson - Agneta Allansson 34634 63520 Kumla BS
7 7 176  52.38 Ylva Kéllgvist - Anne-Marie Thell 82474 59527 Nora BK
8 12 173 51.49 Carina Larsson - Berit EKI6f 33166 30300 Ostra Ryds BK - Norrképingsbridgen
9 9 168 50.00 Thomas Alander - Christina Kronlund 28168 28157 PBF Uppsala
10 13 161  47.92 Eva Fremner - Christel Esping 56334 27554 Mjolby BK
11 3 160 47.62 Kjell Abrahamsson - Agneta Stréang Abrahamsson 61459 61460 NoraBK
12 2 158  47.02 Magnus Arwidsson - Anders Hallén 79218 92906 Skéanninge BK
12 10 158  47.02 Inger Hjalmarsson - Jonas Andersson 41196 1085 Mijolby BK - Skanninge BK
14 11 148  44.05 Marie Bjerksjo - Mikael Dahbo 32909 1314 Ljungsbro BK
15 1 146  43.45 Britt-Marie Einarsson - Lennart Einarsson 79228 15659 Skanninge BK
16 4 143 4256 Jan Sonnerstedt - Gudrun Sonnerstedt 4110 18398 Kumla BS
1 #1087 Bésta kontrakt 2 .- Bésta kontrakt 3 +KD Bésta kontrakt
Nord v52 ANT O =-430 Ost v KKn5432 2v S =110 Syd v EDKn843 3v S =140
Ingen + 876 NS 4 DKn75 ov + Kn83
#K10982 & ¢ v & NT «D94 & ¢ v &4 NT *62 & ¢ v & NT
4 EKn6 4K32 N4 2 443 4 K543 4 E108 N8 7877 ~E1063 4Kn98 N6 7967
vE976 vKn4 S 42 453 vED7  v1098 S87877 v95 v76 S67 967
¢ EKKn ¢ 10432 09 119 8 10 ¢ K92 ¢+ E1083 O56 56 6 ¢10654 ¢ D72 076474
#E43  #Kn765 vV 9 119 8 10 #Knl02 #765 V56566 #943 #EKDKN8 V 7 6 4 7 4
4 D954 4 DKn9762 & 7542
vKD1083 v6 v K102
+ D95 ¢ 64 + EK9
«D #EK83 #1075
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 4 240+1 vK -110 140 00|14 7 3¢ O-5 v6 250 140 00| 7 15 4v N= &A 420 140 0.0
8 11 INV+2 *2 -150 90 50| 8 11 3v N= A 140 11.0 30| 9 12 2v N+2 «A 170 11.0 3.0
13 1 INV+2 v5 -150 90 50|13 1 24S+1 v7 140 11.0 30|10 5 2v N+2 «A 170 11.0 3.0
15 6 INV+2 v5 -150 90 50|16 12 24 S= v7 110 80 6.0| 1 16 2vy N+1 &A 140 4.0 10.0
16 12 2NV +1 v5 -150 90 50|15 6 2NO-2 «Q 100 60 80| 4 6 3vN= «A 140 4.0 10.0
10 2 3NV= v5 -400 3.0 110 3 5 3¢ 0-1 2A 50 3.0 110(11 3 2v N+1 &A 140 4.0 10.0
14 7 3NV= *2 -400 30 110 9 4 2NO-1 *A 50 30 11.0|13 2 2vy N+1 #A 140 4.0 10.0
3 5 3NV+1 v5 -430 00 140|10 2 24S-1 2 -100 0.0 140|114 8 3v N= A 140 4.0 10.0
4 « ED6 Bésta kontrakt 5 #1065 Bésta kontrakt 6 4 KD10763 Bésta kontrakt
Vast v Kn105 34 V =-140 Nord v 10985 5¢v N =650 Ost v43 44 S =420
Alla + DKn864 NS + K ov *4
#96 & ¢ v & NT #EKD87 & ¢ v & NT #EK103 & ¢ v & NT
4 K8752 4Kn43 N6 7546 4 E93 &~ K842 N 8 9 119 10 & Kn2 4 E954 N 107 9 109
v 987 v EKD6 S6 7546 v4 vD72 S 8 9 119 10 vKKn102 ¢85 S 108 9 109
+10 ¢ E953 076896 ¢ Kn93 + D765 043143 ¢ Kn7652 ¢ D93 035434
K732  #Knl0 V76896 #Kn96532 #104 V42143 #9092 «D765 V3543414
4109 &« DKn7 48
v432 v EKKn63 vED976
¢ K72 + E10842 + EK108
#ED854 »- #Kn84
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
116 2v0O= *4 -110 13.0 10(10 1 4y S+2 2 680 140 00|12 4 3NN+1 6 430 140 0.0
9 12 24 O= 2 -110 13.0 10| 5 7 4v S+l 3 650 11.0 3.0|13 3 44 N= 6 420 11.0 3.0
7 15 24 O+1 v4 -140 70 7.0|12 4 4v S+1 v4 650 11.0 30|16 2 44 N= &7 420 11.0 3.0
10 5 24 V+1 «9 -140 70 7.0| 9 14 4v S= 6 620 50 9.0| 9 14 3NN= «5 400 80 6.0
11 3 24 O+1  ¢2 -140 70 7.0|11 6 4vS= ¢3 620 50 90| 5 7 3NS-1 ¢5 -50 3.0 11.0
13 2 24 O+1  ¢2 -140 70 7.0|13 3 4v N= T 620 50 9.0| 8 15 3NS-1 *9 -50 3.0 11.0
4 6 24 0+2 ¢2 -170 10 13016 2 4v S= 2 620 50 9.0|10 1 3NS-1 2 -50 3.0 11.0
14 8 24 O+2 #A -170 1.0 13.0| 8 15 6v S-2 a A -200 0.0 140|111 6 3NS-1 *9 -50 3.0 11.0
7 a4 Basta kontrakt 8 » EK109 Basta kontrakt 9 4964 Basta kontrakt
Syd v E876543 ANT V =-630 Vast vE1087 44 N =420 Nord v Kn854 44 O =-620
Alla + KKn7 Ingen + EK7 ov + EKKn98
#104 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT
4 D1098732 4 EK5 N7 4833 4Kn63 4D87 N 9 8 10109 4 KKn10873 #4ED N7 7323
v KKn vD S7 4833 vK432 vDKn S 9 7 10108 vED106 v K93 S77323
+ 109 + D8654 O 6 8 4 1010 ¢ 10432 ¢ D986 045334 +D ¢ 6532 O55 9 107
#E5 *K962 vV 6 8 4 1010 «D2 #Kn974 V45334 *76 «KD84 V559 107
& Kn6 & 542 452
v 1092 v 965 v72
¢ E32 ¢ Kn5 + 1074
#DKn873 »EK865 #EKn10952
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 8 4v N-1 a A -100 140 00| 1 5 3NN= ¢8 400 90 50| 7 9 2vV-1 ¢A 100 140 0.0
1 5 34V+1 vA -170 100 40| 2 11 3NN= ¢6 400 90 50|16 4 24 V+2 ¢ A -170 120 20
3 16 34 V+1 vA -170  10.0 40| 3 16 3NN= vQ 400 90 50| 1 8 4eV= ¢ A -620 6.0 8.0
12 7 24 V+2 vA -170 100 40| 6 8 3NN= ¢6 400 90 50| 2 6 440= *A -620 6.0 8.0
2 11 44 V= vA -620 30 11.0|13 4 3NN= +8 400 9.0 50|12 3 4e4V= ¢ A -620 6.0 8.0
10 14 4e4 V= vA -620 30 11.0|15 9 3NN= ¢6 400 90 50|13 5 4v V= 3 -620 6.0 8.0
13 4 44 V= a4 -620 30 11.0|12 7 2NN+1 ¢6 150 20 12.0|14 11 44 V= 23 -620 6.0 8.0
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15 9 44 0= vA -620 30 11.0|10 14 3NS-2 v4 -100 0.0 14015 10 3NO+2 #J -660 0.0 14.0
10 & KKn63 Basta kontrakt 11 K83 Basta kontrakt 12 & EK7 Basta kontrakt
Ost v KKn764 7v S =2210 Syd v DKn82 4¢ SD-1-100 Vast v EK7 5NT N =660
Alla + EK92 Ingen * K NS ¢ KKn2

*- & ¢ v & NT #Kn10842 & ¢ v o NT *E765 & ¢ v & NT
410942 «D8 N 6 1313116 4 D752 «E104 N49 454 4 DKn 410653 N8 117 1111
v 532 v 98 S 6 1313116 vEK1096 v 743 S 49454 vD10864 vKn53 S 8 117 1111
+D64 83 070011 + D10 465 09 4989 +54 ¢1093 052522
#KD3  #E1076542 V 7 0 0 1 1 *E7 #KD965 V94989 #D982 #K104 V52522

«E75 + Kn96 #9842

vED10 v5 v92

¢ Kn1075 ¢ EKn987432 + ED876

#Kn98 3 *Kn3

Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
12 3 4vy N+3 &A 710 140 00| 5 16 3¢ S+1 vA 130 140 00| 1 4 3NN+1 5 630 9.0 5.0
15 10 4v N+1 #A 650 11.0 30| 3 7 4v V-2 ¢K 100 120 20| 2 9 3NN+1 +4 630 9.0 5.0
16 4 4vN+1 &A 650 11.0 30| 1 4 540-1 ¢ A 50 80 60| 3 7 3NN+1 3 630 9.0 5.0

2 6 5¢S= K 600 70 70| 2 9 3vV- ¢+ K 50 80 6.0| 8 10 3NN+1 ¢+9 630 9.0 5.0

7 9 3NS= «3 600 70 7.0|13 6 4v V-1 +K 50 80 6.0|11 15 3NN+1 3 630 9.0 5.0
14 11 3vy N+3 &A 230 4.0 10.0(14 12 5¢ S-3 vA -150 40 10.0[13 6 3NN+1 5 630 9.0 5.0

1 8 3vyN+2 #A 200 20 120| 8 10 5¢4DS-3 vA -500 1.0 13.0| 5 16 64 S-1 +Q -100 20 120
13 5 34 S+1 K 170 0.0 14011 15 5¢DS-3 #A -500 1.0 13.0(14 12 6NN-2 3 -200 0.0 14.0
13 & K765 Bésta kontrakt 14 & Kn9 Bésta kontrakt 15 » KKn8762 Bésta kontrakt
Nord v 852 5¢ O =-650 Ost v D43 4v O D -2 300 Syd v KKn53 44 SD-1-200
Alla +ED76 Ingen + ED1096 NS .-

#98 & ¢ v & NT *K97 & ¢ v & NT #1097 & ¢ v & NT
4Kn9832 «4 N26 253 «EKD 41032 N9 94809 4E5 «D10 N7 3793
vED103 vK64 S26 253 vE1086 vKn9752 S 9 104 8 9 vE96 v 874 S837 93
¢+ Kn4 ¢ K85 O 116 118 9 ¢+ K5 ¢ 8732 033853 ¢E654 ¢KD10872 O 5 105 4 8
*64 #EKD1075 V 116 118 9 #Kn842 #6 V43854 #KKn54 #62 V 6 105 4 9

«EDI10 « 87654 4943

v Kn97 vK v D102

410932 ¢+ Kn4 + Kn93

#Kn32 #ED1053 «ED83

Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

3 10 3NV +1 *9 -630 13.0 10| 3 10 24aDS+2 ¥6 670 140 00| 4 11 24 N+1 ¢2 140 140 0.0
16 6 3NV +1 v2 -630 13.0 10| 9 11 2¢ N+1 «6 110 120 20|10 12 5¢ O-2 9 100 120 20

1 14 3NO+2 2 -660 60 80|18 7 3vV- L) 50 100 40|13 8 5¢ 0O-1 &A 50 10.0 4.0

4 8 3NO+2 ¢2 -660 60 80| 2 5 2vV= 49 -110 60 80| 5 9 3eV= &T -110 70 7.0

9 11 3NO+2 +3 -660 60 80| 4 8 2vV= LN -110 60 80|15 1 3¢0= 49 -110 70 7.0
12 15 3NO+2 ¢2 -660 60 80|16 6 2vV= L) -110 6.0 80| 2 14 4¢ O= 49 -130 20 120
13 7 3NO+2 ¢3 -660 6.0 80| 1 14 2vO+1 &3 -140 1.0 13.0( 3 6 3¢ O+1 #3 -130 20 120

2 5 3NV+4 +6 -720 0.0 140|112 15 2v V+1 +6 -140 1.0 13.0( 7 16 4¢ O= 49 -130 20 120
16 48 Basta kontrakt 17 4 E102 Basta kontrakt 18 aKn Basta kontrakt
Vast v KD84 4¢ ND-1-100 Nord v EK53 3NT N =400 Ost vE10953 44 OD-1100
ov + E9653 Ingen + E83 NS + D982

#KKn10 & ¢ v & NT *752 & ¢ v & NT *Kn84 & ¢ v & NT
4953 «EKDKn42 N 8 9 8 4 5 2 KKn43 486 N9 89 909 «KD9 4E1076532 N 8 106 3 6
vE1097 v32 S89845 vD987 vKnlO S$989 99 vD764 vKKn8 S 8 106 3 6
¢ Kn4 ¢+ KD2 054597 +Kn ¢ KD9752 045 4 44 ¢105 K 053795
#8754  #62 V54597 #9863 #K104 V45444 «KD92 #107 V537895

41076 4 D975 484

v Kn65 v 642 v2

41087 + 1064 ¢+ EKn7643

#ED93 #EDKn #E653

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

3 6 440-1 ¢7 100 140 00|11 1 3NN= ¢7 400 130 10|14 3 54 0-2 ¢A 100 14.0 0.0

2 14 34 O= *T -140 6.0 80|14 3 3NN= ¢K 400 130 10| 4 7 44 0-1 v2 50 6.0 8.0

4 11 34 O= ¢3 -140 6.0 80| 4 7 2NN+1 ¢7 150 100 40| 5 12 44 0-1 v2 50 6.0 8.0

5 9 340= *T -140 6.0 80|13 9 24 S+1 ¢J 140 80 60| 6 10 440-1 v2 50 6.0 8.0

7 16 34 O= *T -140 6.0 80| 5 12 2NN= ¢7 120 50 90|11 1 440-1 v2 50 6.0 8.0
10 12 34 O= *T -140 60 80|15 2 2NN= ¢7 120 50 90|13 9 44 0-1 v2 50 6.0 8.0
13 8 34 0= 2A -140 6.0 80| 6 10 2v N= ¢K 110 20 120|115 2 440-1 v2 50 6.0 8.0
15 1 340= *T -140 6.0 80|16 8 2NN-1 ¢+K -50 00 140(16 8 44 0-1 v2 50 6.0 8.0
19 41096543 Basta kontrakt 20 4 E63 Basta kontrakt 21 41083 Basta kontrakt
Syd vED7 44 S =420 Vast v73 3¢ V =-110 Nord v KKn875 54 O D -2 300
oV + K9 Alla +83 NS + 862

«D5 & ¢ v & NT #KKn10653 & ¢ v o NT #54 & ¢ v & NT
« DKn8 « K2 N9 8 7 109 «D74 #1095 N9 4484 « DKn76 «E94 N 4 10105 7
v 102 vKn98543 S 9 8 7 109 v KKn8 v E964 S 94584 v10 v 9432 S 4 10105 7
¢ DKn872 ¢ 63 034533 ¢ K10975 ¢ EDKn2 049855 * K7 ¢ Kn54 092273
#Knl03 #E64 V34533 *84 «D7 V49855 #KKn10982 #D76 V92273

«E7 & KKn82 & K52

v K6 vD1052 vED6

+ E1054 ¢ 64 + ED1093

*K9872 *E92 #E3

Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang

3 15 44 N= «A 420 100 40|12 2 2NO-3 «2 300 140 00| 7 2 3NS= «Q 600 140 0.0
5 8 44 N= ¢6 420 100 4.0| 9 16 INV-2 3 200 120 20| 1 3 INS+2 «8 150 120 2.0
6 1 44 N= A 420 100 40| 6 1 5&#N-1 ¢ A -100 90 50| 6 9 3vS= vT 140 100 4.0
7 11 44 N= «A 420 100 40| 7 11 44 N-1 +Q -100 90 50| 5 14 3«V= *2 -110 6.0 8.0
13 10 44 N= v9 420 100 40| 3 15 3¢ O= a2 -110 40 10.0| 8 12 34 V= +8 -110 6.0 8.0
9 16 24 N+2 v8 170 20 120| 5 8 3¢ 0= +6 -110 40 10.0|16 10 3+ V= ¢2 -110 6.0 8.0
12 2 24 N+2 v8 170 20 120|113 10 3¢ V= 3 -110 40 10.0| 4 15 3¢ S-2 vT -200 1.0 13.0
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14 4 34 N+1 v4 170 20 120|114 4 3v 0= SA -140 0.0 14.0(13 11 4v N-2 *Q -200 1.0 13.0

22 D Basta kontrakt 23 442 Basta kontrakt 24 « D106 Basta kontrakt
Ost v DKn8 5¢ S =400 Syd v DKn5 2v V =-110 Vast v K432 44 V =-420
oV + EDKn87 Alla + 10932 Ingen ¢ Kn754
&#D1054 & ¢ v & NT &D1074 & ¢ v & NT &54 & ¢ v & NT
4 EK1073 4 Kn9542 N 10116 4 7 4 EKO93 4875 N7 756 6 & EKn & K9843 N2 4333
v73 v K9642 S 10116 4 7 vK942 vE1086 S77566 vED76 v98 S34333
+ K109 +6 022695 +D85 +764 O56 876 + E103 4982 O 109 9 109
&E96 #833 V226296 &#Kn6  #E85 V66 876 &#KDKn8 #E63 V 109 9 109
486 « DKn106 4752
vE105 v73 v Knl105
#5432 ¢ EKKn + KD6
&#KKn72 K932 10972
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 9 54 N= a] 400 130 10| 9 1 2#S+1 K 110 140 00 2 4 3NV-1 *4 50 11.0 3.0
8 12 5¢ N= a2 400 130 10( 8 3 3v0O-1 ¢+A 100 11.0 30| 6 14 3NO-1 &5 50 11.0 3.0
7 2 4¢ N+1 & 150 80 6.0(15 5 3v0O-1 +K 100 11.0 30| 7 10 3NV-1 *4 50 11.0 3.0
13 11 4¢ N+1 a2 150 80 6.0|11 16 14 N= &J 80 80 60| 8 3 3NV-1 v2 50 11.0 3.0
16 10 4¢ N+1 a2 150 80 6.0|13 12 1 S= s A 70 6.0 8.0|11 16 3NV= v2 -400 4.0 10.0
5 14 44 S= K 130 40 100| 2 4 2v 0= ¢ A -110 20 12013 12 3NV= v2 -400 4.0 10.0
4 15 34 V= vQ -140 20 120| 6 14 2vO= «Q -110 20 120(15 5 3NO= *4 -400 4.0 10.0
1 3 4eV= ¢A -620 0.0 140| 7 10 2vO= ¢A -110 20 120 9 1 3NV+2 v2 -460 0.0 14.0
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